

ЯНВАРЬ
12
Вторник
1937 год
№ 5 (608)
Цена 5 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский бур

Революционная бдительность и подъем партийной работы

Страна Советов под руководством партии Ленина — Ставина превратилась в сильнейшую мировую державу с первоклассной индустрией и самым крупным в мире сельскохозяйственным производством. Великие победы социализма в СССР нашли свое законодательное закрепление в Ставинской Конституции.

Можно ли из этого сделать вывод, что капиталистический мир потерял надежду на возвращение нашей страны к его берегам, что разгромленный, разбитый враг перестал сопротивляться и оставил попытки добиться реставрации капитализма в СССР? Конечно, нет.

«Мы, — говорил Ленин, — окружены всемирной буржуазией, караулящей каждую минуту колебания, чтобы вернуть «своих», чтобы восстановить помещиков и буржуазию».

Эти слова Ленина подтверждались жизнью много кратно. Карающий меч пролетарской революции не раз опускался на головы тех, кто стремился пустить под откос наш завоевания, отдать наше страну на поток и разграбление империалистам. Но каждый раз остатки разгромленных эксплуататорских классов, сохранившие связи с международным империализмом, делали новые и новые попытки вернуться к власти, реставрировать капитализм в нашей стране.

Товарищ Ставин учит:

„Надо иметь в виду, что рост мощи советского государства будет усиливать сопротивление последних остатков умирающих классов. Именно по

тому, что они умирают и доживают последние дни, они будут переходить от одних форм наскоков к другим, более резким формам наскоков, апеллируя к отсталым слоям населения и мобилизуя их против советской власти. Нет такой пакости и клеветы, которую бы эти бывшие люди не возвели на советскую власть и вокруг которых не попытались бы мобилизовать отсталые элементы. На этой почве могут ожить и зашевелиться разбитые группы старых контрреволюционных партий эсеров, меньшевиков, буржуазных националистов центра и окраин, могут ожить и зашевелиться осколки контрреволюционных оппозиционных элементов из троцкистов и правых уклонистов. Это, конечно, не страшно. Но все это надо иметь в виду, если мы хотим по кончить с этими элементами быстро и без особых жертв».

Последние годы характерны тем, что буржуазия обрела вернейших псевдов лица троцкистско-зиновьевских мерзавцев, которые во славу своих фашистских хозяев идут на любую пакость и подлость, лишь бы навредить стране Советов. На штыках империалистов, ценой военного поражения нашей социалистической родины под лежащие из подных — Троцкий, Зиновьев, Пятаков, Радек, Сокольников и др. — намеревались вернуть к власти старых алчных хозяев жизни, восстановить капитализм в СССР.

Это ясно показал процесс над презренной троцкистско-зиновьевской сворой, это стало еще яснее после процесса, когда развернулось широкое расследование всех дел троцкистско-зиновьевских бандитов, ставших подручными фашистов по организации в СССР шпионажа, диверсий, вредительства, убийств.

Процесс кемеровских убийц показал, что троцкисты-зиновьевцы не остаются даже перед тем, чтобы массовыми отправлениями рабочих сеять недовольство и озлобление против советской власти.

Враг жестоко просчитался и на этот раз. Раздавать гадов! Нет им места на советской земле! — вот единодушное требование всех трудящихся нашей страны.

Сднако сторожевые псы фашизма не прекратили своей подлой работы. Факты говорят, что и после обмена партийных документов кое-где продолжали орудовать заклятые врачи социализма.

Например, крепко окопались троцкистско-зиновьевские мерзавцы в Ростове-на-Дону. Лютый враг народа вредитель — террорист Глебов-Авилов имел своих агентов в отдельных звеньях ростовской городской партийной организации. Характерно, что некоторые руководители городской организации не только не вели борьбы с фашистскими агентами, но и сами оказались ловко замаскированными троцкистами. Вот почему неоднократные указания ЦК ВКП(б) о неблагополучии в ростовской организации встречали здесь глухую стену противодействия. Троцкистско-зиновьевские бандиты, пролезшие в партийный аппарат, для отвода глаз конститутировали «сдвиги», «усиши», и, что особенно при скорбно, крайним путем левал их «оценки» положения в организации.

Весьма поучительны также уроки киевской партийной организации. Прожжен

ные двурушники из троцкистско-зиновьевской своры пролезли здесь на ряд руководящих постов даже в партийный аппарат. Враги народа искусно расставили своих людей для плацдармной вредительской, террористической деятельности. Подбор кадров был недостаточно тщательен.

Пустозвоны и болтуны имеются во многих организациях. Они немало написали и наговорили о революционной бдительности. А на деле у них под носом действовали врачи. Именно здесь подхалимы оказываются в положении бесконтрольных людей, и это троцкисты используют во всю. Нет ничего отвратительнее, чем вид коммуниста-простофили, повторяющего, как попугай, заученные слова о бдительности, но неспособного на деле оградить интересы социализма.

Чтобы находить тонко за маскировавшегося врача, надо знать его тактику, методы его подлой работы, формы его борьбы против социализма, только тогда можно метко целиться в врача, разить его в самое сердце, разрушить его козни, парализовать его для вольские планы.

Факты из проверки и обмена партийных документов говорят, что наиболее удобным полем для гнусной деятельности классового врага являлись прежде всего те партийные организации, где пульс партийной жизни был, где идеино-политический уровень низок, а самокритика заглушена. где коммунисты плохо прислушиваются к голосу масс.

Именно в этих организациях коммунисты нередко за тоннами продукции, за литрами удобрости, за центнерами урожайности не видели, как у них под боком орудовал враг. Такие «коммунисты» оказывались узкими делягами, теряли революционную перспективу и большевистский дух в работе.

Преимущественно в этих организациях стали выходящие из них идеально-политическое значение собраний партийного актива. Активы собирались большей частью для парада, а не для действительного обсуждения принципиальных и текущих вопросов партийной работы. Собрания первич

ных организаций и пленумы выборных органов созывались для соблюдения формы, а не для того, чтобы обеспечить активное участие коммунистов в обсуждении вопросов партийной жизни. В этих условиях вырастали семейственность, благодушие; бдительность притуплялась. Победная обстановка мало способствовала развитию большевистской самокритики, зато она служила благодатной почвой для подных действий врача.

Задача заключается в решительном повышении идеального уровня партийной работы. В жизни партийных организаций все должно быть направлено к усилению идеальной закалки коммуниста: и постановка партийной пропаганды, и партийные собрания, и партийные поручения, и обсуждение партийных поступков, и вообще вся текущая работа.

Нам нужна партийная пропаганда — политическая заостренная, идеально настроенная, увлекательная и живая по форме. Она призвана идеально вооружить партийные массы в борьбе со всеми врагами социализма, показать, в какую зловонную яму скатились трижды презренные троцкистско-зиновьевские мерзавцы и их сподручные из «осколков разгромленной правой» опозиции.

Большевистская бдительность высказывается у коммунистов в партийном коллективе, школе практической работы, на каком бы участке социалистического строительства она ни велась. И чем полнокровнее партийная жизнь коллектива, чем шире в нем само критика, чем строже соблюдаются принципы внутрипартийной демократии, тем лучше закалка коммунистов, тем выше революционная бдительность, тем крепче железная дисциплина партийных рядов.

Вот почему в первичных организациях партийная жизнь должна быть ключом. Здесь прежде всего решаются вопросы воспитания коммунистов, нового приема в партию, здесь прежде всего цементируются связи партии с массами трудящихся.

(Передовая «Правды»
от 4 января)

К сведению делегатов Чрезвычайного XVII Всероссийского съезда советов

Открытие Чрезвычайного XVII Всероссийского съезда советов состоится 15 января 1937 г., в 6 часов вечера, в Большом Кремлевском дворце.

Порядок дня:

Проект Конституции Российской Советской Федерации Социалистической Республики. Докладчик т. Калинин М. И.

Секретарь ВЦИК КИСЕЛЕВ.

Прием т. Сталиным германского писателя

Л. Фейхтвангера

8 января т. Сталин принял германского писателя Л. Фейхтвангера. Беседа длилась свыше трех часов.

(ТАСС).

Делегация Западной Сибири выехала на Чрезвычайный Всероссийский съезд советов

10 января из Н-Сибири выехали в Москву делегаты Западно-Сибирского края на Чрезвычайный XVII Всероссийский съезд советов. (ЗапСибТАСС).

В Совнаркоме СССР и ЦК ВКП(б)

О торговле хлебом в Налининской, Западной, Курской, Ставропольской, Горьковской областях, Чувашской, Марийской и Калмыцкой АССР, Казахской ССР, Белорусской ССР, Грузинской ССР, Армянской ССР, Узбекской ССР.

В связи с тем, что Налининская, Западная, Курская, Ставропольская, Горьковская, Калмыцкая АССР, Казахская ССР, Белорусская ССР, Грузинская ССР, Армянская ССР и Узбекская ССР, выполнили установленные для них Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б) годовые планы хлебосдачи и обеспечили себя семенами для ярового сева, Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановили разрешить колхозам, колхозникам и труженикам единоличникам по именованным областям и рееспублик производить беспрепятственную продажу своего хлеба (муки, зерна и печенья хлебом), а также кооперативным организациям на городских, сельских базарах и на станциях железных дорог.

ТАСС.

Лекционные бюро в районах

Лекционные бюро организованы в 14 районах края. При лекционных бюро созданы группы лекторов из числа партийных и советских работников. В планы работы включены лекции о Конституции СССР, о событиях в Испании, о жизни и творчестве А. С. Пушкина.

В ближайшее время будет организовано еще 35 лекционных бюро.

В стороне от партийной жизни

Почему в колхозе "Пролетарская победа" пала трудовая дисциплина?

Если бы такой вопрос задал председателю этого колхоза Громыко, то он пояснялся бы, помялся, а ничего путного не сказал. Потому, что сам он бездействует и никакой работы за вышение трудовой дисциплины не ведет. Ниже мы приведем несколько причин, обясняющих упадок трудовой дисциплины.

Много в колхозе было разговоров, что работа идет без плана, однако и сейчас в странный распорядок не составлен. Молотьба организована плохо, молотят только днем и то не каждый день, да еще соблюдаются выходные дни, тогда как договор о вывозке проданного хлеба коверкани не выполнен, семена не засыпаны.

Распределение доходов по трудодням задерживается. Некоторые лица должны колхозу до 1500 руб., но надлежащих мер со стороны Громыко эти растратчики колхозных средств не принято.

Массово-политическая работа с колхозниками ведется от случая к случаю. Сам предколхоза Громыко политически не расстает и прости не хочет.

Партпрог т. Кандейко на такую разболтавшость в работе и руководстве колхозом не реагирует. За последние время ни в парторганизации, ни в комсомоле политических занятий не проводится, не думают здесь и о подготовке кандидатов к переводу в партию и о приеме лучших стахановцев в кандидаты партии.

Не к лицу партийной организации такого колхоза, как "Пролетарская победа", отставать от жизни.

С.

Николай Островский

ГУДОК

Отрывок из романа "Рожденные бурей"**

Василек пробрался на завод с первой группой рабочих, пришедших на смену. Он во что бы то ни стало хотел первым рассказать брату, как убили дядю Сенегу, их соседа.

Василек метался среди рабочих, умоляюще глядя полными слез глазами, спрашивал знакомых кочегаров:

— Скажите, дядя, что они с ним сделают?

Кочегары хмуро отмалчивались. А один взял его за руку, отвел в сторону и сказал:

— Улепетывай отсюда, пока живой! Один уже достукался до ручки... Так ты, что, хочешь, чтобы и тебе башку раздавили под горячую руку?

Василек увернулся от него. Заливаясь слезами, побежал смотреть, что делают легионеры. За тем, что происходило в котельной, наблюдали все рабочие,

*) Окончание. Начало в № 4, от 9 января с. г.

На елке в деревне Русаковой

С нетерпением ребята русаковской школы ждали дня, в который намечено было елку проводить. Да и как было не ждать этого долго жданного праздника, если в деревне еще ни разу елку не устраивали и не только дети, но и их родители на елке не бывали.

Вот, наконец, и 5 января. Школа битком набита учениками, дошкольниками и родителями. При открытии детского праздника заступающий школой ознакомил присутствующих со значением этого детского праздника.

С праздником елки поздравил ребят председатель Опарин, который в сво-

ем выступлении коснулся судьбы испанских детей, ютиющихся в эти радостные дни в развалинах своих жилищ.

Кто-то из ребят внес предложение послать приглашение испанским детям и пожелать им и их родителям скорейшей победы над фашистскими бандитами. Это предложение было принято восторженными криками "ура!"

После дети рассказывали много стихотворений, о елке, стихи Некрасова, Пушкина и других. В заключение от колхозов "Проектор", им. Кирова детям были розданы подарки.

Токарчук.

Хорошо и весело было на елке

По школам Колотовского района с 1 по 3 января проходили елки. Елки были художественно оформлены. Праздник прошел в селе. Дети рассказывали стихотворения, пели, танцевали, играли. В заключение раздавались подарки, и удались дети вкусными обедами.

Кроме подарков дети уносили с собой хорошие впечатления. Рады были за детей и родители.

Дети колотовской школы благодарят правление колхоза им. Бубнова за оказанную помощь в организации елки.

Сидорюк.

В ВАГОНЕ

Быстро лечу я по рельсам чугунным,
Думаю думу свою. (НЕКРАСОВ).

Быстро по рельсам лечу не чугунным,
Сталью проложен весь путь.
Все хорошо под сиянием лунным,
Любо повсюду взглянуть.
Пряма дороженька, насыпи ровные,
Новой системы мосты;
Для пассажиров вагоны удобные,
Полные света, тепла, чистоты.
Быстро наш поезд свой путь пробегает.
Я у окна очарован стою,
Мамо картины довольства мелькают —
Всюду Советский Союз узнаю.
Скорбные тени в окно мне не кажутся
И не смущают мой взор;
Мысли отрадно лентою вяжутся.
Перед глазами — раздолье, простор.
Тень не находит на стекла морозные,
В окна все видно кругом:
Вон там мелькают деревни колхозные,
В них освещен каждый дом.

Вон там на поле уборку кончат,
Трактор на зяби гудит;
Путь ему фары, как днем, освещают,
Ночью как днем здесь работа кипит.
Нынешний год урожаем обильный,
Хлеба и корма довольно у нас,—
Радостный, счастливый труд колхозный
Спорно кипит каждый час.
На трудодень много хлеба получит,
Будет оплачен его летний труд,
Много товаров колхозникнакупит,
Будет он съят и одет и обут...

* * *

Как хороша эта ноченька ясная!
Вот золотой век настал!
Вот она жизнь для народа прекрасна.
Жизнь, о которой Некрасов мечтал!

Бурлаков В. С.

Так почему же в колхозе "ВЦИК" не слышно музыки и песен?

В прошлом году красный уголок колхоза им. ВЦИК был очагом культуры. Каждый вечер в нем проводилась большая масовая работа. И гремела слава о музыкантах и певцах этого колхоза далеко за пределами нашего района. А вот нынче расписались ребята, забросили клубную работу. За весь зимний период не было ни одной постановки, ни разу не провели читку художественной литературы.

А ведь в колхозе есть, кому велико по-культурному организовать досуг. Здесь четыре учителя, присланы еще ликвидатор, чтобы обучать неграмотных и мало грамотных, но вместо обучения он собирает в школу человек по 5 и разводит с ними раскурку да баловство.

В колхозе 3 массовика: Степченко, Закусилов и Гончаров, но они занимаются тем же, чем и ликвидатор.

Весело бывает в красном уголке

В колхозе им. Пугачева молодежь весело и организованно проводит вечера. Комсомольцами организована живая газета. Выступления строятся на местном материале. Бывают постановки, игры и танцы.

Васильева.

Ни клуба, ни красного уголка

Негде организовано провести свободное время молодежи колхоза "Нацмен".

Клуба и красного уголка в колхозе нет. Молодежь вечерами собирается в контору, но и оттуда скоро еегонят, так как по вечерам занимаются счетоводы.

Дать молодежи помещение, где бы она могла культурно отдохнуть, есть в колхозе все возможности.

Андреев.

Плохая посещаемость школы ликбеза

В деревне Глубокой должно обучаться 74 малограмматных, обучается всего 9 человек. Неграмотных должно обучаться 36 человек, обучается лишь 4 человека. Помеседатели колхозов "Смычка" Потапенко и "Украинка" Хатюшин вопросами ликвидации неграмотности и малограмматости не занимаются.

Выделенные культармейцы не работают. Культурная секция сельсовета (руководитель секции тов. Воронков) также не работает.

Тетрадями неграмотные и малограмматные не обеспечены. Когда в сельпо привезли тетради и раздали по колхозам, то колхоз "Смычка" эти тетради израсходовал на канцелярские нужды.

Н. Сухих.

угоильный склад и тут только вспоминал о своей лазейке...

Добравшись до угольной ямы, Василек долго в темноте ползал по углю, больно натыкаясь на камни коленями и головой, лица прохода к выемке в не видали его. Тогда он в одном из углов стал разгребать уголь, оттаскивая в сторону тяжелые куски. Один из них скатился назад и сильно ударил его по босым ногам. Василек упал и долго плакал. Но когда наплакался, то вновь принялася за работу. Он уже выбыл небольшую яму. Но разгреб становилось все труднее. Уголь приходилось тащить наружу и бросать подальше, чтобы не скатился ему за голову. Угольная пыль лазила ему в нос и глаза. Он чихал и отплевывался. Но конца углю не было видно. Василек подумал, что он не тамкопает. Ему стало обидно и страшно. Он опять за плакал.

— Андрей, Андрю-ю-шка! — закричал он изо всех сил. Андрей подскочил, словно его ужаллили.

— Тыфу, чорт!

Ему показалось, что где-то за спиной плачет Василек. Птаха стоял в угольной яме, держал в руках карабин и не отрывал глаз от окон. Брандспойт лежал тут же, рядом с ним. Пар, который

чуть было не задушил его, медленно выходил через окна. В котельной было мрачно и душно.

— Андрюшка! — где-то совсем близко кричал Василек. На Андрея сверху скатился камень. Он сильно ударил его по плечу.

— Это я, Василька! — удержал Птаха от выстрела.

Настоящий, живой Василек спускался к нему. У Андрея мелкой дробью застучали зубы при мысли, что он едва его не застрелил сейчас.

— Андрюшка, это я... Андрюша! Там их понесло еще много... Целый двор на конях. И самый главный ихний... Тихий отсюда! Тут дыра... Я сюда каждый раз лазал к тебе. Только сейчас угли насыпали поверху, я не мог пролезть, — кричал Василек в ухо Андрею, обнимая брата.

Сердце Андрея заколотилось.

— Откуда ты залез сюда?

— С угольного двора.

— Там ходу нет.

— А я через трубу. Она широкая!

— И ты пролезешь! Идем, Андрюшка, идем!

— Лезь, а я за тобой!

Василек покарабкался вверх. Птаха еще раз оглядел котельную и затухающие топки и полез наверх. Василек уже ожидал его там. Андрей осторожно

ввел предохранитель и подал карабин Васильку. Карапая плюнул, Андрей втиснулся в дыру и, хватаясь руками за осыпающийся уголь, с большим трудом выбрался наверх.

Василек все торопил его. Андрей схватился руками за тяжелую каменную глыбу и свалился в дыру. Мальчики стали помогать ему, руками и ногами стал кидать в дыру куски антрацита. Через минуту дыра была завалена.

Василек вел Андрея своими путями. Птаха со страхом думал, что будет, если он не влезет в вентиляционную трубу. С огромным облегчением вздохнул, когда вслед за Васильком просуяул голову и плечи и стал медленно продвигаться вверх.

Когда они выбрались наверх, шел мелкий дождь.

Угольный двор находился вне основной заводской территории, от которой он был отделен высокой каменной стеной.

Сюда или подъездные железные дороги. Василек пошел на разведки. Скоро он вернулся и сообщил, что на путях никого нет.

"Ленинский путь" Стр. 3.

Положение в Испании

После затишья, которое продолжалось несколько дней, на мадридском фронте снова начались ожесточенные бои. В атаках на стороне фашистов участвуют отборные германские части, поддерживаемые танками и авиацией.

Несмотря на громадное количество войск и военных материалов, пущенных в ход фашистами, наступление мятежников к северо-западу от Мадрида было задержано, противник во время этих операций понес большие потери людьми и военными материалами.

Крупные германские части участвуют также в боях в районе между Пасоэло и Брунето. Здесь республиканцы также отбили атаки фашистов. На этом участке в воздушном бою республиканцы сбили три самолета мятежников.

4 января республиканские части перешли в наступление в районе Вильяверде (к югу от Мадрида) и захватили завод Эмскальдувия, на котором производились военные материалы для мятежников.

За последние дни фашисты снова совершили ряд налетов на Мадрид, во время бомбардировок 4 января

было убито 120 человек и ранено 400.

6 января в бомбардировке Мадрида участвовало около 40 самолетов мятежников. 10 снарядов попало в здание телефонной станции, причинив значительные повреждения. Самолеты мятежников ссырились, как только показались республиканские истребители, которых было почти вдвое меньше. Над Каза дель Кампо самолеты республиканцев настигли противника и завязался один из крупнейших и ожесточенных воздушных боев, во время которого авиация мятежников потеряла шесть самолетов. 5 из них упали в расположении республиканцев.

В ночь на 6 января самолет мятежников сбросил 3 бомбы над городом Альмери, одна из бомб взорвалась около провинциальной больницы, убив 5 человек. Много раненых.

На астуриском фронте в районе Нуэарто де Понтон (северо-восточнее Риана) республиканские войска, после длительного боя, заняли позиции мятежников. Город Овиедо находится под огнем республиканской артиллерии. У засевших там мятежников отрезаны последние пути наступления.

TASS.

Упорные бои на мадридском фронте

Седьмой день с небольшими перерывами под Мадридом происходят чрезвычайно упорные бои. Мятежники развивают энергичные усилия, чтобы нанести Мадриду удар с северо-запада. Они продвинулись от Бодилья Монте Росас и вышли на Корульскую—одну из дорог, соединяющих Мадрид с Гвадаррамским фронтом. Однако здесь они наткнулись на энергичное сопротивление республиканцев у Эль Плантио, которого им не удалось сломить.

Самые ожесточенные бои происходят между Лас-Росас и Умера.

8 января правительственным войскам удалось приступить к наступлению фашистов. Самолеты республиканцев сбросили три тонны бомб на войска мятежников.

(TASS).

19 правительственные двухмоторные самолеты бомбардировали Вильядельрио (к северо-востоку от Кордовы) и обстреляли из пулеметов расположенные возле этого пункта батареи противника.

(TASS).

Потребительская кооперация СССР выполнила годовой план розничного товарооборота и заготовок

Председатель президиума рота выполнена организацией В. В. Вилинский в районе т.т. Сталину, Молотову сообщает, что годовой план товарооборота кооперации 1936 года в сумме 19 миллиардов 650 миллионов рублей выполнен до срочно к 15 ноября 1936 г.

За 1936 год потребительская кооперация продала товаров сельскому населению на 23,3 миллиарда рублей или на 3 миллиарда 700 миллионов руб. выше годового плана и на 7 миллиардов 850 миллионов рублей (50,9 проц.) больше чем в 1935 году.

Годовой план товарооборота

больше, чем в 1935 г. TASS.

О преступном, бюрократическом отношении к жалобам трудящихся в Оиротском облисполкоме и Чулымском райзомотделе

Постановление президиума Запсибирисполнома и бюро Запсибирисполкома ВКП(б) от 29 декабря 1936 г.

Проверка Уполномоченного Комиссии советского контроля при СНК СССР по Западно-Сибирскому краю вскрыла в работе Оиротского облисполкома факты преступной волокиты и бюрократизма в деле разбора жалоб трудящихся.

Установлено, что в президиуме облисполкома лежали не разобранными от трех до восьми месяцев 82 жалобы, в том числе коллективная жалоба трактористов Оирот-Туринской МТС, поданная еще в апреле месяце. Председатель облисполкома т. Пьянков ни разу не проверил, как разбираются жалобы трудящихся заведующими отделами облисполкома и другими областными советскими и хозяйственными организациями. Кроме того установлено, что председатель облисполкома т. Пьянков канцелярски-бюрократически руководил аймачными исполнителями и не принимал никаких мер борьбы с нарушениями в ряде колхозов области сталинского устава сельхозартелей.

В связи с вскрытым обследованием фактами преступной волокиты и бюрократизма, президиум облисполкома по докладу представителей Уполномоченного Комиссии советского контроля по Западно-Сибирскому краю принял 19 октября решение, в котором признал свои ошибки и наметил практические меры приятия по устранению вскрытых бригадой советского контроля безобразий в деле разбора жалоб трудящихся.

Однако, при проверке в декабре месяца того, как облисполком реализовал это свое решение, установлено, что председатель облисполкома т. Пьянков не исправил выявленных безобразий с разбором жалоб трудящихся и самое постановление президиума облисполкома даже не было разослано аймачным исполнителям и отделам облисполкома.

Бюро Крайкома ВКП(б) и президиум

райисполкома также отмечают бездушное отношение, волокиту и бюрократизм выявленные в деле разбора жалоб трудящихся по Чулымскому району. Зав. чулымским райзомотделом т. Шевердин и его заместитель Кулагин относились к жалобщикам явно издевательски и, что бы сорвать возможность проверки прохождения жалоб, запретили их регистрировать. В момент проверки чулымским райпрокурором в райзоме были обнаружены 92 жалобы, не рассмотренные зав. райзома на протяжении нескольких месяцев, кроме того 51 жалоба находились в делопроизводстве райзома от 2 до 8 месяцев.

Бюро крайкома и президиум крайисполкома постановляют:

1. За допущение волокиты и бюрократизма в рассмотрении жалоб трудящихся председателя Оиротского облисполкома т. Пьянкова с работы снять, объявить ему строгий выговор, направить на работу с понижением по должности.

2. За допущенные бюрократизм и волокиту, преступное отношение к жалобам трудящихся и попытку обмануть выше стоящие организации зав. чулымским райзома Шевердина и его заместителя Кулагина снять с работы и предать суду.

3. Предложить Оиротскому облисполкому ВКП(б) и облисполкому Чулымскому райкому и райисполкому срочно устроить вскрытые безобразия в деле рассмотрения жалоб трудящихся и впредь систематически проверять все советские и хозяйственные аппараты и обеспечить внимательное, своевременное рассмотрение жалоб трудящихся.

Председатель Крайисполкома

Грядинский.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Эйхе.

Информационное сообщение прокурора

Постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 10/X-1932 года запрещено опаливание и ошпаривание свиных шкур, за нарушение этого закона виновные подлежат привлечению к уголовной ответственности.

За последнее время прокуратурой вскрыто несколько случаев, когда ряд лиц производит опаливание свиных шкур и выделку кож кустарным способом, что явно нарушает закон.

На основании вышеуказанного закона, за опаливание и ошпаривание сви-

ных шкур мной привлечены к уголовной ответственности гр-е Туманов Ф.А. (103 км. Том. жел. дор.), Цеков люк, Вятков С. (ст. Шишино).

Разъясняю, что впредь виновные лица в подобном нарушении закона также будут привлечены к уголовной ответственности.

Прокурор Топкинского района Мансимов.

Зам. редактора
Л. П. ПРИЧИНЕНО.

В сельских потребкооперациях Топкинского района требуются на хлебозакуп имеется в продаже высококачественных товаров на 237,000 рублей.

Богатый выбор!

Спешите купить!

Все для хлебозакупа!

В ПРОДАЖЕ ИМЕЮТСЯ:

Нефтьедвигатели
Железо сортовое
" кровельное
Гвозди проволочные
" подковные
Лес круглый
" пиленый
70 велосипедов
Хлопчатка на 130.000 р.
Посуда луженая
" оцинкованная

Правление райпотребсоюза.

Адрес редакции: гор. Топки, улица Карла Маркса, дом 70. Телефон № 1-41.

Райлит 5. Тип.газ. "Лен. путь". Тираж 2000.

Корм расходуют без учета

Заведующий свиноводческой фермой колхоза "Смычка" расходует корм без всякой счета и нормы. На весь год ферме выделено 500 центнеров фуражи, но при таком небрежном расходовании его едва ли хватит больше как еще на месяц. Пока же поздно, правление колхоза надо принять меры, установить твердый порядок расходования кормов.

Колхозники.